

# КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

2 августа в Москве началась работу первая сессия Верховного Совета СССР седьмого созыва. В 10 часов утра открылось заседание Совета Союза. Зал заседаний Верховного Совета СССР заполнили депутаты и многочисленные гости.

Горячими аплодисментами собравшиеся встретили появление в преддверии товарищей Л. И. Брежнева, Г. И. Борисова, А. П. Кириленко, К. Т. Мазурова, Н. В. Подгорного, М. А. Суслова, П. Е. Шестакова, В. Б. Гришина, П. Н. Демичева, Д. А. Кунаева, В. В. Щербцкого, И. В. Капитонова, Ф. Д. Кулакова.

По поручению Совета старейшин депутат М. В. Кельдиш вносит предложения поручить открытие первой сессии Совета Союза Верховного Совета СССР одному из старейших депутатов первому секретарю правле-

ния Союза писателей СССР К. А. Федину.

После выступления К. А. Федина, пожелавшего депутатам плодотворной работы на благо народа, участники сессии приступили к выборам Председателя Совета Союза и его заместителей.

Председателем палаты единогласно избран И. В. Смирнов. Затем утверждается регламент работы Совета Союза и совместных заседаний Совета Союза и Совета Национальностей.

Палата переходит к обсуждению повестки дня сессии. На рассмотрение депутатов вносятся следующие вопросы:

1. Избрание Мандатной комиссии Совета Союза.

2. Образование постоянных комиссий Совета Союза и Совета Национальностей.

3. Утверждение Указов Президиума Верховного Совета СССР.

4. Избрание Президиума Верховного Совета СССР.

5. Образование правительства СССР — Совета Министров СССР.

Совет Союза единогласно утверждает повестку дня порядок рассмотрения вопросов.

Депутаты избирают Мандатную комиссию Совета Союза в составе 31 человека. Председателем комиссии избран депутат Н. Н. Родионов (Челябинская область).

На этом первое заседание Совета Союза Верховного Совета СССР заканчивается.

В 12 часов дня началось первое заседание Совета Национальностей Верховного Совета СССР седьмого созыва. Собравшиеся тепло встретили товарищ А. Н. Косягина, А. Я. Пельше, Д. С. Полянского, А. Н.

Шелепина, П. М. Машерова, В. П. Мжаванадзе, Ш. Р. Рашидов, Д. Ф. Устинова, Б. Н. Пономарева.

По поручению Совета старейшин депутат В. Е. Лобанов вносит предложение поручить открытие первой сессии Совета Национальностей Верховного Совета СССР депутату Д. С. Коротченко (Украинской ССР).

Затем депутаты избирают Председателя Совета Национальностей и его заместителей. Председателем Совета Национальностей Верховного Совета СССР единогласно избран депутат Ю. И. Палецкий.

Утверждается регламент работы Совета Национальностей и совместных заседаний Совета Союза и Совета Национальностей.

Совет Национальностей переходит к обсуждению повестки дня сессии. На рассмотрение депутатов вносятся следующие вопросы:

1. Избрание Мандатной комиссии Совета Союза.

2. Образование постоянных комиссий Совета Союза и Совета Национальностей.

3. Утверждение Указов Президиума Верховного Совета СССР.

4. Избрание Президиума Верховного Совета СССР.

5. Образование правительства СССР — Совета Министров СССР.

Повестку дня и порядок рассмотрения вопросов Совета Национальностей утверждается единогласно.

Депутаты избирают Мандатную комиссию Совета Национальностей в составе 31 человека. Председателем комиссии избран депутат А. П. Вадер (Эстонская ССР).

На этом первое заседание Совета Национальностей Верховного Совета СССР заканчивается.

(ТАСС)

№ 178 (11851).

Среда,

3 августа

1966 г.

Год издания 45-й.  
Цена 2 коп.

## ФЛАГ В ЧЕСТЬ ПОБЕДИТЕЛЯ

Коллективу второго управления механизации два месяца подряд присуждаются переходящее Красное знамя и первое место в соревновании среди управлений треста «Строймеханизация». Особенно хорошо трудится коллектив второго участка, который ведет работы по забивке свай под фундаменты крупнопанельных домов и промышленных объектов. Бригада сваебойщиков, которой руководит член Кемеровского горкома КПСС Владимир Федорович Полотебин, в мае и июне выполнила план на 163 процента. Эта бригада одна из первых перешла на хозяйственный расчет, у нее почти не бывает брака и переделок. Коллектив сэкономил за счет бережного расходования материалов и сохранности оборудования свыше 750 руб.

Сейчас сваебойщики работают на сооружении комбината шелковых тканей.

С хорошими показателями встретят свой праздник коллектива эксплуатации и монтажа башенных кранов. Эти участки до минимума скратили аварийные поломки и сократили сроки монтажа и демонтажа кранов.

В предпраздничном соревновании у нас по решению партбюро и постройкой управления поднимается флаг в честь тех участков, которые добились лучших показателей.

Коллектив управления первыми впервые взяты социалистическое обязательство в честь Дня строителя.

Б. ТРУФАКИН, секретарь партбюро СУМ-2 треста «Строймеханизация» № 2, г. Кемерово.

## ДНЕВНИК СЕНОКОСА И ЖАТВЫ

На 1 августа совхозы и колхозы области, хозяйства трестов «Птицефарм» и «Скотооткорм» застогнули сена 248.700 тонн, притогнули травяной муки 592 тонны, скосили зерновых 2.549 га, в том числе города 2.429 гектаров.

По районам ход стогований характеризуется такими данными (в процентах к плану):

Яшкинский 62,7  
Беловский 61,0  
Юргинский 57,6  
Новокузнецкий 57,4  
Ленинск-Кузнецкий 53,2  
Промышленовский 49,1  
Прокопьевский 47,1  
Кемеровский 45,8  
Томинский 45,3  
Яйский 37,6  
Тисульский 35,0  
Марининский 34,2  
Тяжинский 34,1  
«Птицефарм» 48,0  
«Скотооткорм» 38,3  
ПО ОБЛАСТИ 47,6

За два отчетных дня было застоговано сена 28.700 тонн. Прярост вдвое меньше того, который нынче сейчас для успешного окончания сенокоса до начала массовой уборки урожая.

До массовой жатвы остались считанные дни. Уже 31 июля в шести районах начались косовища гороха. Наиболее широкий размах она принял в хозяйствах Промышленовского и Юргинского районов. Идет уборка гороха в Беловском и Томинском районах. В Промышленовском, Юргинском и Кемеровском районах некоторые хозяйства приступили уже к косовище ячменя. Ожидаемого позднего созревания хлебов в связи с запоздалой весной не будет. Уборка гороха наступит в те же сроки, что и в прошлые годы. Значит, втройне надо горохиться с сенокосям, чтобы он не совпал с массовой жатвой.

## А ТЕПЕРЬ СВЕРХ ЗАДАНИЯ

Колхоз им. Ильича 31 июля первым в Беловском районе выполнил план заготовки сена. Примечательно, что нынче от сюда не обращались к горожанам за помощью, обшивали своими силами. Это получилось благодаря организации механизированных зернен. Успеху в немалой степени способствовала также хорошая продуманная система оплаты труда. Колхозники знали: выполнение задания по плану означает материальную помощь колхозу.

В совхозе «Силинский» (директор Т. Конюхин) не подготовлено к работе 14 зерновых, 10 силосных комбайнов, уловов и агрегатов. В осенне-зимний период и не выполнено установленного задания до сих пор. Вместо 20 комбайнов по плану отремонтировано ходячим району только семь. Объединение не оказывает помощи ходячим в реставрации и изготавливании сложных деталей.

В артели им. Ильича началась уборка гороха и ячменя. Но сенокося не прекращается. Решено дополнительно к заданию засушить 300 тонн сена.

В ближайшие дни закончат сенокося в совхозе «Родина».

Трудящиеся Беловского района прилагают все силы к тому, чтобы к 10 августа во всех хозяйствах выполнить план заготовки сена.

(Корр. «Кузбасса»).

## В ОБКОМЕ КПСС И ОБЛИСПОЛКОМЕ

## КРАСНЫЕ ЗНАМЕНА — ЛУЧШИМ

Топкинскому району (секретарь горкома КПСС В. И. Ахремочкин, председатель горисполкома А. Ф. Колесник, начальник районного управления сельского хозяйства В. М. Бласов), выполнившему квартальный план по валовой продукции на 102,8, производительность труда — на 100,8, сдачи лома черных металлов — на 106,6 и цветных металлов — на 136 процентов, план первого полугодия по виду основных фондов — на 119,3, капитальным вложениям — на 110,8, строительно-монтажным работам — на 108,5, по коммунальному строительству — на 101 процент, сэкономившему 4,4 процента электроэнергии;

по второй группе — оставил переходящее Красное знамя комитету КПСС и облисполкому с вручением Почетной грамоты присужденной городам:

по первой группе — Белову (секретарь горкома КПСС В. М. Чурпина, председатель горисполкома А. С. Яньков), выполнившему квартальный план по валовой продукции на 102,8, производительность труда — на 100,8, сдачи лома черных металлов — на 106,6 и цветных металлов — на 136 процентов, план первого полугодия по виду основных фондов — на 119,3, капитальным вложениям — на 110,8, строительно-монтажным работам — на 108,5, по коммунальному строительству — на 101 процент, сэкономившему 4,4 процента электроэнергии;

по второй группе — оставил переходящее Красное знамя Юрге (секретарь горкома КПСС В. Н. Галкин, председатель горисполкома Н. А. Юдин), выполнивший квартальный план по валовой продукции на 103,9, производительность труда — на 101,5, сдачу лома черных — на 103,1 и цветных металлов — на 135 процентов, кассовый план — на 101,4, план первого полугодия по виду основных фондов — на 124,1, строительно-монтажным работам — на 119,1 процента.

Среди районов переходящее Красное знамя комитету КПСС и облисполкому с вручением Почетной грамоты присуждено

## БЪЕМ ТРЕВОГУ

## НУЖЕН СТРОГИЙ СПРОС

Совхозы Кемеровского района представили в районное управление промтовары отличные планы уборки урожая. В них все рассчитано, подсчитано, спонтирировано на высокопроизводительное использование техники.

Но давайте посмотрим, все ли так хорошо в хозяйствах, как расписано в планах. Даже с первого взгляда отмечаешь несоответствие расценок действительному положению. Отговорю сразу: сказанное не относится к совхозам «Октябрьский» и «Береговой».

Совхозы Кемеровского района, чтобы создать видимость машин, приступили к работе горохом, включили в государственную отчетность машины, которые не пригодны в работе. Т. Королев, главный инженер т. Гурьевского, Г. Гавриленко и Феофилиппов предложили смонтировать рабочим с реактором резервуар, в котором продукт можно охладить рассолом. Рационализация внедрена.

В совхозе «Силинский» (директор Т. Конюхин), не подготовлено к работе 14 зерновых, 10 силосных комбайнов, уловов и агрегатов. Всего ушло 30 тысяч рублей в год.

Все есть и другие потери. Абсентеизм, как правило, загружался на машину вручную, затем его подвозили к цеху, сажали, поднимали на лифт и опять вручную загружали в смеситель. Трудоемкая работа, много времени уходит на саживание машины, которая не только сама пневматически работает, но и контролирует качество этого сырья. Машина успешно прошла испытания.

В позапрошлом и прошлом годах в совхозе «Банновский» на уборке урожая было много срывов, много потерь зерна. Нынче здесь тоже создается угрожающее положение. Чуть не половина зерновых комбайнов ждет подготовки к работе. Из 15 силосных комбайнов только пять в строю. Директор совхоза т. Конюхин, как говорится, и ус не дует. Он

заявляет, что саживание машин, которые не пригодны в работе, в течение года. Сорвать ее, потерять хлеб — значит нанести невосполнимый ущерб народному хозяйству.

В совхозе «Мазуровский» (директор Т. Королев, главный инженер т. Игнатьев) 10 зерновых комбайнов. По данным ЦСУ, числятся готовыми к работе 8 машин. Фактически же могут выйти в полтора два. В числе действующих здесь считается и разукомплектованный комбайн СК-3. Остальные машины имеют по 20–25 дефектов, ждут подготовки к работе. Из 15 силосных комбайнов только пять в строю.

Районное управление сельского хозяйства должно было быть спросить с директоров совхозов, почему они не выполняют плана заготовки зернен.

До каких пор работники «Сельхозтехники» будут столь безответственно выполнять свои обязанности?

М. ИВАНИЧКОВ, начальник инспекции гостехнадзора управления сельского хозяйства облисполкома.

## АДРЕС НОВОСТЕЙ: ТИСУЛЬСКИЙ РАЙОН СОРЕВНОВАНИЕ ЖИВОТНОВОДОВ

В начале года участники соревнования животноводов Кузбасса обратились ко всем работникам фирм области с призывом: «Надоить в 1966 году в среднем на корову по 2.250 килограммов молока».

В ответ на это передовые дяди колхоза «Россия», подсчитав свою возможност, решили довести надой на корову до 2.700 кг. Слово не расходится с делом: за шесть месяцев надой на корову у С. Я. Панина составил 1.294 кг, у З. Р. Колпакова — 1.265 кг. Дядя М. А. Кашиева надолго на каждую корову по 1.420 килограммов. По итогам социалистического соревнования животноводов района за первое полугодие М. А. Кашиева и С. Я. Панина заняли соответственно первое и второе места.

## ПУШНИНА ИДЕТ НА ЭКСПОРТ

Добычики мягкого золота района успешно завершили полугоно задание по заготовке пушнины. Задание выполнено на 103 процента. Причем шкурки добывших ими соболей, горностаев, белок идут на прилавки международных рынков.

На состоявш

ПОСЛЕ сентябрьского Пленума ЦК КПСС на всех машиностроительных заводах обнаружено немало отрадных перемен в деятельности партийных организаций, руководителей и в целом коллективов трудящихся. Особенный заметен стал настоящий, хороший интерес к экономической работе. Все ярче проявляются готовность и умение действовать не только в рамках установленных традиций и старых инструкций, а творчески, самостоятельно, с учетом конкретных производственных условий и задач.

Но, конечно, эта работа идет на различных заводах далеко не одинаково. Есть определенные успехи, есть и типичные недостатки. Уже можно сделать некоторые выводы.

ПАЛЬМА первенства в подготовке к переходу на новые методы планирования и материального стимулирования производства принадлежит, бесспорно, кемеровскому ордену Ленина заводу «Кузбассэлектромотор». Этот коллектив в минувшей семилетке достиг высокой экономической эффективности производства. Достаточно сказать, что на каждый рубль производственных фондов здесь в прошлом году было получено 85 коп. прибыли. Такой показатель, разумеется, является одним из высших среди всех предприятий электротехнического машиностроения страны.

Очень много потрудились на заводе над составлением необходимых расчетов, изысканием резервов для увеличения прибыли. И вот с 1 июля «Кузбассэлектромотор» переведен на новые условия планирования и экономического стимулирования производства.

Пока рано говорить о каких-либо результатах. Но совершенно очевидно, что со временем проходения хозяйственной реформы каждый завод должен иметь устойчивое финансовое положение, устойчивый производственный план и выпускать продукцию, пользующуюся широким спросом.

На предприятиях должны быть хорошо организованы внутризаводское планирование и учет, отработана и внедрена во все звенья система хозяйственного расчета, достигнут высокий уровень работоспособности, чтобы прибыли позволяли не только рассчитывать за производственные фонды, но и создавать фонды для развития производств, культурно-бытового строительства и поощрения трудящихся. Иными словами, надо обратить особое внимание на организационную сторону дела. Она пока хромает.

ПРАВИЛЬНО поступил партийный комитет прокопьевского завода «Электромаша» (секретарь тов. Брюхов). Он не ограничился разъяснением и изучением решений сентябрьского Пленума ЦК, организацией эко-

номической учебы, привлечь широкий круг специалистов и актива к разработке четкого комплексного плана подготовки предприятия к работе по новому. В него вошли мероприятия по улучшению планирования, учета и вынуждению нового хорасчета, совершенствование технологии и организации производства. План обсудили в цехах и уже в январе утвердили на заводском собрании партийно-хозяйственного актива.

В том же Прокопьевске на заводе шахтной автоматики (бывший «Электропарк») поступили

мероприятия разработаны, партийные призывают контролировать выполнение, эффективность выполненных мер, вносить необходимые корректировки.

При этом совершенство концепции условий на отдельных предприятиях можно, на наш взгляд, выделить группу общих первоочередных задач, на решении которых следует сосредоточиться.

**ЗАСЛУЖИВАЕТ** пристальное внимание содержание деятельности

экономических

и имеющихся площадей и оборудования, сконцентрированного на замыслу экономической конференции по хорасчету. Но сыграла она чисто просветительскую роль: рекомендации по обсуждавшимся вопросам не вырабатывались, приказа по предприятию о внедрении ценных предложений не издавалось. А были интересные предложения о внедрении лицевых счетов экономии, доведении хорасчетных показателей до функциональных отделов и т. д.

Здесь же многое сделано по

тактическим

и оперативным

запасам производственных мощностей.

Провели, например, на заводе шахтной автоматики хорошую конференцию по хорасчету. Но сыграла она чисто просветительскую роль: рекомендации по обсуждавшимся вопросам не вырабатывались, приказа по предприятию о внедрении ценных предложений не издавалось. А были интересные предложения о внедрении лицевых счетов экономии, доведении хорасчетных показателей до функциональных отделов и т. д.

Надо сделать каждое занятие максимально полезным, помогающим в практической работе.

Парткомам, директорам предпринятий следует еще раз вдумчиво рассмотреть содержание программ, различных экономических курсов, методы обучения.

Думается, например, что сейчас не только работникам экономических служб, но и руководителям цехов, участков, смежно необходимым глубоко изучить методические указания по переводу предприятий на новую систему планирования. При этом изучение должно не столько в форме слушания лекций, сколько путем разбора и решения практических задач на семинарах.

☆ ☆ ☆

Минуло первое полугодие нового пятилетия. Машиностроители области первым подняли план по производству продукции. Заводы «Кузбассэлектромотор», Алжирский и Киселевский машиностроительные, кемеровские электротехнический и авторемонтный и ряд других.

Надо сделать каждое занятие максимально полезным, помогающим в практической работе.

Парткомам, директорам предпринятий следует еще раз вдумчиво рассмотреть содержание программ, различных экономических курсов, методы обучения.

Думается, например, что сейчас не только работникам экономических служб, но и руководителям цехов, участков, смежно необходимым глубоко изучить методические указания по переводу предприятий на новую систему планирования. При этом изучение должно не столько в форме слушания лекций, сколько путем разбора и решения практических задач на семинарах.

## В КАМЕНКЕ, ДАЛЬНЕМ СЕЛЕ...

Далеко от районного центра усадьба совхоза «Мунгатчин». И ведь туда пока не асфальтированы даже ближайшие деревни. Но в дальнем селе Каменка большая и интересная жизнь. Днем люди заняты трудом — земледелием, сено, говядина и жареное пасутся на полях. Вечером долго не гаснет свет в окнах студентов-заочников. Во многие дома приносит почту он лично — односельчанки, отдающиеся на курорты и в дома отдыха, путешествующих за границей. Нет, сельский проселок не увел живой Каменки от содержательной жизни!

### НА СТАРТЕ

Радуются нынче каменские хлеборобы — осень обещает быть урожайной. Механизаторы гордо показывают, что теперь все зависит только от их умения, от надежности машин. В боевой готовности стоят все комбайны, жатки, заканчиваются ремонт зерноочистительных машин и сушлок. Особенно пострадали комбайнеры Павел Денисовский, Иван Шабалинский и Александр Баранов. Они первыми отремонтировали свои машины и стали помогать товарами.

### НЕ ЧИСЛОМ, А УМЕНИЕМ

В звене их всего четверо: Михаил Панов, Анатолий Смирдин, Виктор Подольский, Анатолий Беликов. Но, как говорится, брать надо не числом, а умением. Не один десяток стоят комбайнов, жаток, заканчиваются ремонт зерноочистительных машин и сушлок.

«Каменка» пострадала комбайнерами Павел Денисовский, Иван Шабалинский и Александр Баранов. Они первыми отремонтировали свои машины и стали помогать товарами.

### ПО ТРУДУ И ЗАРПЛАТА

Не легкая работа у Василия Багракова и Валентина Иванова. Вот уже добрые десятки лет они трудятся на животноводческой ферме. Зимой фотогруппами, а летом — самые лучшие пастухи дойного стада. По труду и зарплате. Передовикам приятно расписываться в денежной ведомости — по 200—250 процентов — такова дневная выработка дружного экипажа сено заготовителей.

Надо ли говорить, что все эти пороки, наносящие большой ущерб и сейчас, абсолютно невыносимы при новой системе, когда резко возрастает материальная ответственность предприятий за нарушение сроков и условий поставки продукции. Поэтому надо усилить внимание совершенствование методов работы службы сбыта, материально-технического снабжения, финансовых отделов.

Время летит быстро. И уже недалек тот день, когда не отдельные предприятия, а все заводы, все отрасли промышленности будут переведены на новую систему планирования и экономического стимулирования. Скорее всего очевидно, что наибольший выигрыш от этого получат колхозники, которые заблаговременно проведут всестороннюю подготовку, встретят хозяйственную реформу во всеоружии.

Здесь важно не терять ни дня!

Г. НАВАСАРДИНЦ,  
зав. промысловенно-транспортным отделом обкома КПСС.

В ГОСТИ К ДРУЗЬЯМ

Многие жители Каменки частные гости на курортах, в санаториях и домах отдыха. Не против они побывать и у наших заграничных друзей. Недавно в солнечную Болгарию по туристической экспедиции ехала команда Валентина Еремеева. Ее будет что рассказать односельчанам о жизни и трудаховых буднях болгарских братцев.

Награды вручены

В селе хорошо знают шофера Анатолия Черданцева и Давида Шейфера. В любую погоду, зимой и летом они в пути, и всегда норма для них не предел. Радовались за хороших водителей односельчане, когда узнали, что Родина наградила их медалями «За трудовое отличие». Такую же медаль получил и тракторист Александр Самойлов.

А. РОВИНСКИЙ.  
Ленинск-Кузнецкий район.

### ХРОНИКА ПАРТИЙНОЙ ЖИЗНИ

ЧЕРЕДНЫЙ пленум Яйского райкома КПСС обсудил вопрос о повышении авторитета и авангардной роли коммунистов района в свете решений ХХIII съезда КПСС. Большому разговору на пленуме предшествовало собрание коммунистов во всех партийных организациях, на которых выступило 537 человек.

На пленуме был обобщен передовой опыт, проанализированы причины недостатков в организаторской и партийно-политической работе. Вопросы повышения авторитета и авангардной роли коммунистов одинаково волновали и секретаря парткома Первомайского совхоза тов. Жихарева, и председателя колхоза «Казат Себер» тов. Файзулина, и директора Яйского лесопильно-клепочного завода тов. Острогомова, и рабочего Ижморского совхоза тов. Великосельского и других выступающих.

Меры, намеченные в постановлении пленума, помогут росту авторитета и авангардной роли коммунистов района в борьбе за выполнение хозяйственных и политических задач.

П. ЯКОВЛЕВ.

☆ ☆ ☆

БЮРО Прокопьевского горкома КПСС рассмотрело из двух вопросов о поощрении победителей социалистического соревнования за достойную встречу 50-летия Советской власти. В октябре 1967 года, кстати, исполняется 50 лет и Прокопьевского рудника — крупнейшему не только в Кузбассе, но и в стране.

В городе учреждены восемь Красных знамен горкома и горисполкома. Они будут вручены вечное хранение коллективам промышленных предприятий и строек, достигшим лучших показателей в соревновании. Для района-победителя тоже учреждено Красное знамя.

Наиболее отличившиеся коллективы бригад и участков, лучшие рабочие и служащие будут отмечены юбилейными Почетными грамотами.

(Корр. «Кузбасса»).

☆ ☆ ☆

На ПЛЕНУМЕ Осинниковского горкома КПСС обсуждалась ход капитального строительства в городе и прилегающих к нему рабочих поселках. Разговор был острым и принципиальным.

Надо прежде всего навести порядок на строительных площадках, — сказал с трибуны бригадир строительства № 6 треста «Осинниковуголь» тов. Моисеев. В колхозе, где он работает, бригады почти ежедневно простирают из-за того, что Осинниковский кирзовод не поставляет всем время свою про лукцию. Плохо используются механизмы, часты аварии. Не хватает также железобетонных конструкций. Поэтому пуск многих объектов — сколов на шахте «Шуптальская», здания химлаборатории там же, водопровода в поселке Постоянном — затягивается.

Резкой критике участников пленума подвергли работу Осинниковского шахтостроительного управления треста «Кузнецкстрой», которое занимается реконструкцией шахты «Калитына-1».

Участники пленума предлагали создать в Осинниках еще одно строительное управление, которое занималось бы только сооружением культурно-бытовых и жилья, а силы шахтостроителей сосредоточить на пусковых промышленных объектах.

С большой тревогой говорилось об отставании строительства канализации и очистных сооружений в поселке Малиновка.

Чтобы улучшить положение на строительстве объектов в Осинниках и Малиновке, участники пленума рекомендовали комитету «Кузбассшахтострой» создать в городе автобазу, которая обеспечивала бы нужды двух управлений.

(Корр. «Кузбасса»).

☆ ☆ ☆



Н А ДНЯХ я возвращался из Новокузнецка в Кемерово. Пассажирским, 207-м поездом. В тридцатом плацкартном вагоне.

И вот, значит, какая произошла история.

Застелил я себе постель, вышел на площадку покурить перед сном.

Покурил, ничего не случилось.

Возвращаюсь в вагон. В мои постели.. спит девочка. На лице ее — ни единой синячки. Даже наоборот — улыбка на лице.

Соседка, кивая на спящую, вводит меня в курс: «Умалась она, видать, сильно.. Всегда бывает с собой и сестренкой. Вон они на нынешний поезд спят. А она, видите, ваше место заняла, хотя я ее предупредила!..»

Я еще раз взглянул на спящую девочку и, мысленно пошел к ней спокойной ночи, пошел к проводнику.

Порешали на том, что я сяду на ближайший остановку и по матушке-земле (если нельзя по вагонному коридору) проследую в общий.

Схожу на ближайший. Бегу к общему. Вон он, мой спаситель!

— Ваш билет?

— Он у меня в тридцатом. Сумочке у кондуктора...

— Чего не знаю. Без билета не сядешь в вагон.

— Обязана пойти к вам, и так, и так...

— Я же обязана отшпарить вам билет?

— ...

Впрочем, моя растерянность перед силой железной логики железнодорожников длилась один мгновение. Я взял себя в руки и стал думать. Всегда времени для этого было достаточно — целая ночь, а место — вагонный коридор.

Ничего не знаю. Без билета не сядешь в вагон...

Обязана пойти к вам, и так, и так...

— Я же обязана отшпарить вам билет?

— ...

... и т. д.



